
Független ai 
kesztőség 
.... 

Tárgyalt-e Calinescu, a nemzeli- 
paraszipári vezére Vaidával ? 

Calinescu bevallja, hogy baráti beszélgetést folytatott 
Vaidával 

Bucuresti, január 9. azután ujból megszólalnak a fenti lapok és 
A politikai élet tele van válsághirekkel. mindegyik fenntartja a maga eredeti érte- 

A lapok különböző tárgyalásokról irnak és sülését, a Capitala csak annyit tesz még 
h politikai válsághirek ma már a lapok egy- hozzá tegnapi cikkében, hogy Vaidával is 
másközti harcára vezetett. Tegnap a Capi- Calinescu tárgyalt. A Tempo ujból idézi cá- 
tala röpitette világgá a hirt, hogy a nem- foló nyilatkozatát. Uj hang a vitában a Di- 
teti-parasztpárt egyik előkelő vezére tár- mineata hangja, amelyben Calinescu beis- 

alt Jorgával, jd Calinescu é aida- . , . a tár. abkrólis irt. lesett és V meri, hogy ő valóban tárgyalt Vaidával, - 

A Tempo cimü lapban ugyanezt a hirt azonban politikáról köztük nem volt szó, 
Madgearu kategorikusan megcáfolta. Mára ! csupán baráti beszélgetés folyt le közöttük. 

Antonescu Párisba készül 
A külügyminiszter Genibe utazik 
Bucuresti, január 9. hol Rusdy Arras török külügyminiszterrel 

jJanuár 15-én kezdődik a Népszövetség beszéli meg ankarai látogatásának részleteit. 
ülésszaka, amelyen a francia-török viszály Az ankarai látogatásra előreláthatólag a Bal 
kérdésével fognak ioglalkozni. Victor Anto- kán konferencia előtt kerül sor. 
nescu külügyminiszter is Párisba készül, a 

Sulyos vasuli baleset érte Párisban 
Durma pénzügyminiszteri vezérigazgatót 

Páris. jan. 9. ket is a írancia fővárosban töltötte és egy 
Mint ismeretes a pénzügyminiszterium kirándulás alkalmával vasuti baleset érte ugy 

megbizásából Em. Durma pénzügyminiszteri hogy a baleset következtében azóta az ágyat 
vezérigazgató Párisban folytatott pénzügyi nyomja és igy a tárgyalások szünectelnek, 
tárgyalásokat. A vezérigazgató az ünnepe- 

dalálragázolt a vonat céy töldmű- 
vesi és ieleségéi 

Lelartóztalták a pályaőr? 
Jasy, január 9. lanatban robogott át a vasuti pályatesten 

Lasca Anton földműves feleségével Mi- egy személyvonat, amely elütötte a szekeret 
eulina állomás közelében szekerével haladt és a földművest és feleségét halálra gázolta. 
tá a nyitva hagyott vasuti sorompón. E pil- ] A pályaőrt letartóztatták. 

e e 

Robbanás egy sibiui házban 
Sibiu, január 9. megállapitották, hogy a robbanást a ház 

Az egyik sibiui ház pincéjében tegnap pincéjében felhalmozott robbanó anyagok 
robbanás rtént, amely sulyosan megron- okozták, 
tálta a házat A vizegálat megindult és A . 

nepilep, megjeleafk miadennep. Srer 
kiadóbivatal: Örades, Piata Mihai Vitesazul 4. 
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C e Uj sajlótörvény 
tervezet készült 

Hivatalos jelentés szerint az igazság 
ügyminiszterium uj sajtótörvény-tervezetet / 

készitett a régi tervezet módositásával, a 
sajtószervezetekkel való megbeszélések alap 

Kedden minisztertanácslesz 

Tatarescu miniszterelaök ma poiana 
birtokára utazott üdülésre. A miniszterei- 

nök hétfőn tér vissza a fővárosba, amikor 

Dinu Bratiana pártelnökkel megbeszéli a 
liberális párt 1937. évi propaganda tevéken 
ségének részleteit. 

Lóáthatatlanná lehet tenni 
az embert ? 

Milano, január 9. 

Mancini Marius fizika és számtan-tudós 
azt állitja, hogy olyan sugarakat talált fek 
amelyek láthatatlanná teszik az embereket 
s tárgyakat. Csak a különleges fémből gyá: 
tott tárgyak kerülhetik ki a sugarak hataá 
sát. 

Kivégeztek két vasuti 
merénylőt Ausztriában 

Bécs január 9. 

Tegnap két halálos itéletet hozott a linzi 
statáriális biróság Két nap óta folyik mára 
nagy érdeklődést keltő per, amelynek 

szereplői Scheinecher Józsei nyerges segéd 
és Süegler Alíréd gyári munkás, akik 1934 
április 14-én kisiklatták a münchen-bécsi 
gyorsot., A katasztrólánál a tütő meghalt, - 
14-en sulyosan megsebesültek. A vádlottak- 
nak még egy merényletért is felelniök kellett 
amelyet egy barátjuk ellen követtek el. A ha- 
tóságok csak 1936-ban fogták el a két tet- 
test, akiket a rögtönitélő biróság elé álliottak. 
A biróság tegnap délben 4 órakor hirdetett 
itéletet s mindkét merénylőt halálra itélte. 
Az itéletet délután hat órakor végre is harj] 
tották. ij 

i 

Időjárás 
A bucuresti meteorologiai intézet ; 

tése szerint a várható időjárás: változó fel- 
hőzet, inkább délen felhős, északon tisztuül, 
déli, délkeleti szél, legerősebb Besszarábiá- 
ban, hó helyi jelleggel, leginkább délen ám] 

keleten. A hőmérséklet csökken. , 

Kapunk mai száma 8 oldal, 
zm 
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A bünözők 
nyomában 

- Detleküvredeny - 85 

Jessont meggyilkolták! őt, a legbe- 
csületesebb, legügyesebb emberünket... 

Hogyan? 
- Elmondok mindent. 

fejeztem a körutamat, végighaladtam a rue 
des Vinaigriersn, majd jobbra fordukam a 
Saint Martin csatorna mellett, amikor a tul- 
só oldalon, az egyik ház ötödik emeletén 
megpillantottam egy kivilágitott ablakot. Se 
hol másutt az egész utcában nem volt egyet- 
len kivilágitott ablak sem, különben fel sem 
tünt volna. Már folytatni akartam az utam, 

umikor az ablak mögött járó-kelő árnyéko- 
cat vettem észre. Megszámoltam őket: hár- 
nan voltak. Az egyik gyors léptekkel a nyi 

tott ablakhoz közeledett és védelmi helyzet- 

en az ablakpárkányhoz támaszkodott, a 

másik kettő nyomon követte és torkon ra- 

radta. Kétségtelenül összevesztek és a ve- 

izekedés utóbb verekedéssé fajult. Hegyez- 

tem a fülem, de ilyen távolságból nem hal- 

ottam semmit. Egyszerre az, aki az ablak- 

a0z támaszkodott, megfordult és kihajolt 

iz utcára, mintha segitségért akarna kiál- 

tani, de a másik kettő a szájára szoritotta 

a kezét és igyekeztek hátrább vonszolini a 

szobába. Ebben a pillanatban a fény élesen 

a megtámadott arcára esett és azonnal fel- 

smertem, hogy Jesson volt! 
Az ügyeletes tiszt, aki eddig figyelme- 

ten hallgatott, most vállat vont. 

, Tudod, mit csinálnék a te helyzeted- 

ten? Elmennék lefeküdni! Ugy látszik töb 

bet ittál a kelleténél, jobb, ha a többiek nem 

veszik észre. 

Cottelin tiltakozni akart, a másik azon- 

tan a szavába vágott. ; 

Uzgyan kivel tudnád elhitetni, hogy a 

csatorna szembenlevő oldalán, az ötödik eme 

leten éjszaka felismerted Jessont? 

Ha igazat beszélsz, akkor te valami rit- 

ka természeti tünemény vagy és okosan te- 

szed, ha a cirkuszban mutogatod magad! 

Az isten szerelmére, engedd már, 

nogy kibeszéljem magam! - kiáltott fel 

Cottelin. - Ha csak a szememmel láttam 

volna, nem merném ilyen határozottan álli- 

tani. De dé után lóversenyen voltam, néha 

kedvet kapok egy kis játékhoz és ilyenkor 

mindég magammal viszem a látcsövemet. - 

Most is azon keresztül néztem, ugy láttam 

mindent, mintha két lépésnyire előttem tör- 

tént volna. Semmi kétség se lehet sajnos az 

iránt, hogy Jesson volt, tisztán felismerteni 

angolosan vágott bajuszát, halántékán őszü 

lő haját, ruháját, amelyet mostanában több- 

nyire viselni szokott. Mi kell még? 

- Az ördögbe is, az ügy kezd komolyra 

vordulni. 
- Nem vagyok gyerek! - jelentette ki 

sértődötten Cottelin. Jesson védekezett, a 

másik kettő tovább folytatta a támadást. 

- És te ezt nyugodtan végignézted? 

- Az ám! Éppen ellenkezőleg! Odaro- 
hantam a mozgatható hidhoz: fel volt huz- 
va. Sajnos, nem tudok uszni, különben a 
vizbe vetettem volna magam. Kiabáltam, se 
gitséget kértem. Senki! Odafenn folytató.- 
dott a küzdelem; Jesson tovább védekezett, 
de elcsuszott és a másik kettő közül 
egyik, a nagyobb, leszoritotta a földre 
háromszor a torkába szurta a kését. Azután 
a kisebbik megfogta Jessont a lábánál, a 
másik a fejénél és kivitték a szobából. A 
fény kialudt. Előrerohantam 
mentén, végre találtam egy hidat keresztül 
futottam rajta és visszasiettem a ház elé: 
üres volt a pincétől a padlásig 

é (Folyt köv. 

. Amikor be- 

a csatornaá 

lőtte magát egy 

Bucuresti, január 9. 
Tegnap délelőtt tragikus öngyikosság 

történt a fővárosban. C. Ozon az fEszaki 
pályaudvar rendőrkomiszárja szolgálati re- 
volverével halántékon lőtte magát hivatalá- 
ban és szörnyethalt. A szomszéd szobában 
meghallották a dörrenést s főnökük szobá 
jába akartak rohanni, amely azonban zárva 
volt. Hosszas erőfeszitések után sikerült 
csak azt kinyitni s mikor beléptek a szoba 
ba, a széles körökben ismert fiatal komiszá" 

Bucuresti, jan. 9 

Mint ismeretes, a főváros összes klub- 
jait bezárták egy miniszteri rendelet alap- 
ján, az uj hazárd törvényre való hivatkozás- 

törzsvendégei, őskibicei, miután megszünt 

számukra a lehetőség, hogy "családias" klu- 
bokban töltsék el éjszakáik és életük legna- 
gyobb részét? Alább megadjuk rá a választ: 

A klubok látogatói, akik nem tiz, nem 

száz, hanem többezer személy egyéniségéből 
tevődtek össze, most, hogy a klubok bezá- 
rultak előttük, különös és hatványozott buz 
galommal keresik fel a fővárosi kávéháza- 

meg van engedve a billiárd játék, mint tár- 
sas szórakozás, amelyen 100 és 1000 lejes 
tétekben játszanak. Azaz, hogy két ember 
játszik s a többiek, mint kibicek, vagy mint 
a lóversenyen a játékosok, feltesznek bizo- 
nyos összeget egy jó, vagy kevésbé jó hely- 
zetre s egy-egy ilyen dobásból sokat lehe' 
nyerni, de sokat lehet vesziteni is. 

Hasonló az eset a kevésbé ismert, de an 
nál jövedelmezőbb "tabe játéknál" is. Ötezer 
lejes pár ikat nyernek és veszitenek az em- 
berek erc alatt, gyorsabban és hazár. 
dirozo 1 mint például a betiltott rulet 
ten 

Altalában mindent pénzben 

Sakkot, dominót, mindent s a lehető legna- 

gyobb tétekben. Ha foglaltak a kávéházi já- 

tékok, a papa hazulról viszi el a gyermek 

lóversenyét és ezres tétekben játszanak raj 

ta, komoly, kenyérkereső családapák. Vagy 
elővesznek egy üres gyafoskatulyát, azt fel 

fricskázzák az asztal széléről s mikor me- 

Kathreiner e 
éppen a mai nelhéz időkben ajántator ; 

sal. De hova lehettek a játékosok, e klubok 

kat. A kávéházakban, - mint ismeretes - 

játszanak 

(7 evésöe kerüljött 
és sokat érjet, 
ez az egyeten Devált takarékossági 
szgály rakarékpskodikjehát hareggs x 

ValódiFranck-kalfűüszerezettKathreine 
malátakávét főz, mert viszonyítva az 
Ral tápértékéhez és zamatos ízéhe? 

uzsonnára k. családja részére 

kevésbe kerül 

anc 

Gyógyithatatlan belegsége miatt agyon- 
rendőrkomiszár 

Véres szenzáció a pályaudvaron 
már halott volt. Azonnal orvosi és rendőri 
bizottság szállt ki, majd nem sokkal később 
a főváros egyik ügyésze is megjelent, akik 
felbontották a komiszár bucsulevelét. A le- 
vélben az életunt rendőrtiszt gyógyithatat- 
lan betegségére hivatkozik, amely szolgálati 
tevékenységében is akadályozta s kérte, 
hogy ha lehet, mellőzzék a boncolást. A 
ügyészség azonban, eddig még nem tudni 
miért, elrendelte a boncolás megejtését. 

A Befiltott hazárdkiubok láogatól 
mostkávehárakba tetteköttanyájulkat 
Ezerlejes tétekben játszanak billiárdot, sakko! 

és egyéb szórakoztató játékokat ; 
lyik oldalára esik, aszerint számolják. Ter. 
mészetesen ez sem megy száz lejen aluli té 
tekben. 

Dr. Mózes Dranka 
orvos, rendel gyermek, bel és 
női betlegekmek reggei 8-9-ig 
és d. u. 3-610 

Bucuresti, 
Bdi. Maria SGa. felelon 403.6 

enarz. ultraviolet kezelés 

Mindezekből látszik, hogy az embere! 
akik pénzt éreznek a zsebükben, lehető leg 
képzelhetetlenebb módon is találnak alka! 
mat a hazárdirozásra, minthogy egész éle 
tük is hazárdjáték. 

De mi lesz, ha a belügyminiszter a ki 
véházakat is betiltja ezek miatt a játékol 
miatt?.. 
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fiz nadosztályt vontak össze 
a törökök az alexandreffei 
szandzsák közelében 

Páris, január 9. 
A francia-török viszály ügyében ujabb lé- 

pés nem történt. Az Alexandretti szandzsák 
etére kiküldött népszövetségi bizottság 

befejezte vizsgálatát és a hirek szerint a tény 

! Makkinában 
Nanking, január 9. 

Csang-Szu-Liang eltávozása után Észak 
Kina vidékén, a hátrahagyott csapatok ki- 

- enc tábornoka táviratot intézett Nanking- 
; e amelyben bejelentették a a tnankinei kor- 

Kedvezőtlen a népszövetségi vizszálóbizottsát jelentése 
a törökök számára 

lege t ra kedvezőt- 
eze Helyzetet a törökök számára nél stb. a Gastro D. kezeléssel rendkivüli lennek találták. A török kormány cáfolja a 
csapatösszevonásokat, írancia hiriorrások 
szerint azonban a törökök a szandzsák köze 

lében tiz hadosztályt vontak össze. 

jból iellángolt a lázadás 
Harcok a lázadók és a kor- 
mánycsapatok közt 

mánytól való elszakadásukat. A hirek sze- 
rint, a harcok már meg is indultak a láza- 
dók és a kormánycsapatok között. A harcok 
területén nagy éhinség uralkodik és körül- 
belül félmilió földmüves áll élelem nélkül. 

Nyári nap által lönkretett arcbó- 

A spanyol helyzet ügyében az olasz és 
német válaszjegyzék beérkezése után most 
folynak a tanácskozások a francia és angol 
üiplomácia között. A kérdéssel, amint azt 
egy londoni távirat jelenti, tegnap miniszter 
tanacson foglalkoztak az angol kormány 
tagjai és szerdán ujabb minisztertanácson 
tárgyalják meg azokat a lehetőségeket, me- 

i Burgos, január 8. 
A nemzeti csapatok repülői tegnap dél- 

után és az éjszaka folyamán állandóan bom- 
bázták a spanyol fővárostt A támadásban 
85 repülőgép vett rézst és egyenként 8-10 
bombát dobtak le. A kormánymilicia tagjai 
tömegesen pártolnak át a nemzetiekhez. 

Budapest, január 8. 
Mint ismeretes, a budapesti spanyol kö 

vet átpártolt a nemzetiekhez. A követ most, 

az egyik budapesti lapban cikket közöl, a 
melyben a következőket irja: 

Egyet meg kell tudnia a világnak és pe 
dig azt, hogy a harcot sem paktummal, sem 

HMalálragázolt a 

átékol 

Oradea, január 9. 

Tvagikus végü vonatelgázolás történt 

szombaton a kora hajnali órákban. Peniuc 

Miály vasuti raktárnok a pályatesten akart 

áthaladni, mikor egyik tolató mozdony ke- 

rekei a alá került. amely sulyosan összeron- 
ta szerencsétlen ember fejét. Rögtön he 

záliitották a közkórházba az ervesok azam 

rét hozza rendbe, tisztitsa FLOREAL No 2. 
krémmel Puder alá használjon ILOREAI No L krémet. - Főlerakat: 

Pap Drogueria 
Oradea, Bulev. Reg. Ferdinand 9. 
Tel, 656. Napona postai szétküldés- 

Éijel- nappal bombázzák 
Madridot 

Nyolcvanö! repülőgép a spanyol lővéros felent 

lyek mellett Spanyolország területéről az 
önkénteseket visszavonhatják. A harctéri 
helyzet a polgárháboru frontján igen élénk 

és Franco tábornok célja Madrid bevétele, 

sulyos aldozatokat követelt már eddig is. 

A spanyol helyzettől alábbi távirataiak. 

számolnak be: 

Nyolcvanöt repülőgénp bonmbázia Madridot 
Páris, január 9. 

A Havas-ügynökség jelentése szerint, 
valószinünek tartják, hogy Mola tábornok 
több nap óta folyó támadásával a végleges 

döntést akarja kierőszakolni. Franco tábor- 

noknak az a terve, hogy a harcot szakadat- 
lanul folytatja a végső győzelemig 

A Francóhoz pártolt budapesti spanyol követ nyilatkozata 

kompromisszammal megszüntetni nem le- 

het. A helyzetet csak az tisztázhatja, ha 

Spanyolország területéről a külföldi eleme- 

ket, amelyek ma már az ország egyharma- 

dát tartják megszállva, eltávolitják. Mi 
nem sietünk, hozzászoktunk a hosszu har- 
cokhoz. 

a tolató mozdony 
úgy oradcai vasuti raktárnokot 

ban már nem tudtak segitni a szerencsétlen 

a8 éves ember reggel hat órakor meghalt. A 

vasuti raktárnok Miheilenen született s jelem 

leg a Carol Davila-ucca 4. sz. alatti ház- 

ban lakott. A szerencsétlen ember halála 

nagy részvétet váltott ki felettesei és ismerő 

sel körében is, akik rendes szolid és dolgos 

embegnek ismesték. i. 

mán Anglija kirája nem lehetett, lega! 

Amerikában mapontia ezrévei 
haguják cl a meggyégyuit bete- 
fek a kórházakai és kinikakat 

Amerikában, ahol nemrégiben felfedez- 
ték azt az uj gyógynövényt, amelyből a mal 
már világhirüvé vált "Gastro D." gyógyszer 
készül, a kórházakban és a klinikákon, régl, 
idült gyomor és bélbajoknál, valamint epe, 
vese és májbajoknál, ideges fejfájással járó 
álmatlanságnál, szédüléseknél, hányingerek- 

kedvező eredményeket értek el. Számokkal 
ki sem fejezhető az a gazdasági előöny, amit, 
a munkaképesség visszanyerése és gyors 
gyógyulás jelent ugy az államnak, mint az 
egyedeknek. Nem is beszélve arról, hogy 
mennyi szenvedéstől menti meg a betegek 
tizezreit a Gastro D. kezelés. 

"Gastro D." kapható az ország össze 
győgyszertáraiban és drogériáiban, vagy 
postán megrendelhető 130 lei utánvét mel- 
lett Császár E. gyógyszertárában, Bucu- 
resti, Calea Victoriei 124. 

nem volt lég nekt nk a spanyol polgárhábo-] 
ru, most még a törökök is háborut akarnak 
a franciáklkal az alexandrettei szandzsák 

miatt. 
- Érre csak a törökök Fépesek, hogy 

egy zsák mijatt háborura készüjjeneke ér 
megtenyegessék a farancijákat, hogy elfog- 

i l l 

lajiák az alekszandrijaji szancsákot. Most 
mán Blum elmondhattya, hozy törököt for 
tam, de nem enged. 
- Nem baj, majd a Népszövetség eltatézi 
- Na akkor el is lesz intézve. Akkor. 

mán is lehet tanulmányozni Ázsija térképét- 
hogy tisztába legyünk vele, hogy hun lesz ? 
lekközelebbi ütközet. Igy jár az ember: nagy 
nehezen mán megtanultuk a sok spanyol vá- 
ros nevét, mire eccerre csak kiderül , hogy 

kezdhettyük előrül móst mán a török váro-! 
sokat tanulni. 
Mondja öregem mit szól a 

olasz válaszhoz az önkéntesek 
nak betiltása ügyében. 

- Fel vannak háborogva amijatt. hogy 
nem a londonyi semlegességi bizoccságot ke 
resték fel evvel a javaslattal, mer' gondolom) 
akkor egy csomó papirt megspóroltak vór" 
a válaszad, ással. 

- Hát ahhoz mit szól, Hogy a .Königs- 
berg" nevü német hajó hogyan fogott el két 
spanyol hajót és hogyan üzengetett a vale 
ciai kormánynak. 

- Biztosan azt gondutta magába a ka- 
pitány, hogy joga van a panyoloknak üzen- 
getni, minthogy azok mán ugyis régen mek- 
kapták a tengeri betegséget, csak ippeg hogy 
bombákat hánynak egymásra. 

- Mondja János bácsi olvasta, hogy 
Vancouver szigete el akarja hagyni a kana- 
dai államszövetséget és Windsor Eduardot 
meg Simpsonné asszonyt akarják császárrá 
meg császárnővé koronáztatni7 

- Erre vonatkozólag csak annyit tud 
mondani, bhogy ez a legjobb vicc. amit az 
utóbbi időben hallottam,. de gondolom, hogy 
Edvard kapva fog kapni az ajánlaton. Ha 

német- 
toborzásás 

Vankufferbe legyen császár mer ott nemi 
parancsol neki a minyiszterelnök. 
- A miniszterelmökről jut eszembe, hogy 

megint sokat beszélnek arról hogy a kor 
mány távozik. 
- Mán azt is montták hogy Jorga lesz 

minyiszterelnök. de Vajda is az akar lemy 
Avareszku is, meg Mihalache is. Tataresz 
meg aszongya, hogy csak ojannak adja át 
hatakuat, akinek se bajusza. se szakála nincsi 



Do uralkodók. 
Bba találkoznak 

Bécs, január 9. 

Két exuralkodó találkozott tegnap 
Bécsben, Windsor hercege, a Hotel Imperiál 
ban vendégül látta a spanyol ezxkirályt, 
XIII. Alfonzot, akivel hosszasan és barátsá 

sosan elbeszélgetett. A beszélgetés a szál- 
loda egy külön szalonjában folyt le s tár- 
gyát kizárólagosan társadalmi kérdések ké- 
pezték. A két uralkodó, akik a világ felén 
képviselték az angol és a spanyol hatalmat, 
nagyon em és szeretetreméltóan értet- 

ték meg egymást az Imperiál szálloda ki- 
csiny szalonjában. Beszélgetés után Wind- 

sor hercege udvariasan levezette Alfonz ex- 
királyt és sorstársát a gépkocsijához és ott 
melegen bucsuzott el tőle. Alfonz München- 
be, Windsor hercege enzersfeldi kastélyába 
utazott. 
............... 

Gyermeket keres örökbe- 
ijogadásra egy Japánban 

élő magyar orvos 
Timisoara, január 9. 

A bánáti Magyar Párt irodája érdekes 

felhivást bocsátott ki, amelynek szövege a 

következőképpen hangzik: 

Japánban élő magyar orvos timisoarai 
magyar leánykát akar örökbe fogadni. 

Csutora Sándor dr. timisoarai szára- 
magyar orvos, aki jelenleg Japánban 

él, mint klinikai orvos, Timisoarán lakó öz- 
vegy édesanyját, Csutora Aladárnét a ta- 
vasszal kiviteti magához és ezen alkalommal 
hajlandó egy 8-10 esetleg 12 éves magyar 
leánykát is Japánba kihozatni, gondoskod- 
ván az összes utazási költségekről, akit az- 
tán örökbe fogadna. Csutora dr. 37 éves, 
római katolikus, nőtlen ember. Olyan sze- 
gény magyar emberek, akik egyik gyerme 
kük jövőjét ilymódon hajlandók biztositani, 
hétköznapokon délután 4 és 6 óra között a 
Magyar Párt irodájában jelentkezhetnek a 
Magyar Házban. 

Csutora Sándor dr. kivánsága minden bi 
zonnyal teljesül. Özvegy Csutoráné egészen 
biztosan magyar kislány kiséretében indul 
el a hosszu utra, hogy annyi esztendő után 
viszontlássa fiát és öreg napjait fia mellett, 
megérdemelt kényelemben és boldogságban 
töltse el. 

17-én, vasármap esfe 0 órakor 

Lipinskaja 
egyetlen estjének 

szenzációs uj misorából 
néhány szemelvény: 

1. Torandot hercegnő 
2 Shirley Temple (parodia) 

3. Az orosz-írancia paktum (parodia) 
4. A genii tón 

5. Tavasz a Volgán 
6 Szenzáció az állatkertben 
7. Uj orosz dalok 
8. Két kérdés 
9. Alakok vázlatkönyvemből 

10. A kis malac 

és még számos más szám. 

legyek a Hegedüs Hirlapirodá- 
ban már 38- leitfől kaphatók. 

Kaszával jőttél, csúf halál hozzám, 
Kár vo.t a fára tságért, itt a HORIA ám 

INFLUENZA, 

bedőrzsölösze 
e hasznátja, 

E 

reuma, idegzsába 

.HORIA' 

Nem kell már a cirkusz sem 

A Kiudszuu cirkusz fagjal a ledna 
údvobb nuomorban tendődnel 

Constanta, jan. 9. 
Az egész világ sajtóját bejárta már az 

y cirkusz vesztegzár alatt van a 
constantai kikötőben. A cirkuszt bizonyos 

összegek megtéritésére kötelezték, amire az 
sanyaru állapota miatt képtelen volt s igy 
elrendelték vesztegzár alá való helyezését. 
Egy miniszteri rendelet alapján azonban 
mégis yt adtak a cirküsz igaz igazgatósá 
gának, hogy pár előadást tartson a kikötő- 
ben, amelyről azt vélték, hogy annak bevé- 

SPORT 

Román si-siker Auszíriában 
Bécs, január 9. 

A Hochsoldenben megtartott cserkész 
sibajnokságok során az egyéni lesikló ver- 
seny is értékes sikert hozott a román ver- 
sényzőknek. A rendkivül nehéz 1300 méter 
hosszu terepen Neagu Djuvora és Rosvan 
Djuvora másodiknak, illetve harmadiknak 

Perryaviláglegjobbtenniszjátókosa 
Amerikában most került sorra az egész 

világ érdeklődése által kisért Perny - Vines 
találkozó. Az uj világban, az amerikaiak 
kedvence, Vines volt a favorit, de a két vi- 

A jövő 

Csaknem egy hónapos szünet után az 
összes szövetségek ismét megkezdik a mun 
kát. Az első ülés január 11-én lesz. Már az 
első ülések napirendjein igen fontos ügyek 
szerepelnek: 

A felebbezési bizottság január 11-én ül 
össze. A bizottság elé ez alkalommal is 
több felebbezés kerül. 
Január 12-én a Nemzeti Bajnokság bi- 

zottsága ül össze, A bizottság megváltoztat- 
ja a E. divizió sorsolását, hogy szabad na- 
pot hagyjanak a Román Kupa meccsek szá 
mára, 

evanekkor tart ülést a birók bizottsá 
ga is. A bizottság ui szabályzat kidolgozá- 
sán fáradozik. 

héten a sporthatóságok 
megkhezdik müködésühket 

tele elegendő lesz az adósság kifizetésére 
Azonban nem igy történt. égés A tél beálltá. 
val betiltották ezeket a lokális előadásokat 

Igy aztán a cirkusz teljes zez 
tállományával együtt a legnehezebb : 

eserenlesétlenebb sorsban tengődik. Az 
toknak alig tudják megszerezni a min- 

ánetok betevő falatot, a személyzetet az 
igazgatóság pedig már hónapok óta nem 
tudja kitfizetni. 

Usy ltezik befellegzett még a cirkusz 
nak is. 

értek célba, közvetlenül a belga Demot után 
aki 2.17 perces idővel első lett. A két másik 
román versenyző közül Ion Cristoveanu az 
ötödik, Radu Plesia a nyolcadik helyen vég 

zett, maga mögött hagyva a holland, angoi, 

osztrák és többi belga versenyzőket. 

lágrész harcában Európa győzött és a nem 
régen profivá lett Perry, a volt világbajnok 
győzött. Az angol Perry 4 szettben 7:8, 3.0 
6:3, 6:4 arányban győzött. 

A Román Kupa bizottság csakném ké 
hónapi szünet után ül össze. A bizottság a' 
egyesületek között felmerült elentéteket 
igyekszik elsimitani. 

A Mures Tg. Mures jéghokki bajnoki 
Targumuresen a jéghokki kerületi bajnoksa 
gok keretében a Mures csapata 13:0 arány 
ban győzött a C. P. Sighisoara ellen. 

Győznek a kanadaiak. Prágában a ka 
nadai Kimberley Dynamiters jéghokki csa 
pata a cseh válogatott ellen 6:2 aránybar 
győzött, A világbajnok jelölt kanadai csapa! 
vasárnap a magyar válogatottal játszik Bo 
dapesten. 

Előjegyzési, zseb- és falinaptárak 
kicsinyben és nagyban kaphatók Pászior Ede cégnél Oradea, iatja M. Viteazul 4 
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a és megkezdte a kihallgatásokai. 
fTatarescu miniszterelnököt fogadta kihallgatáson, akinek jelenlétében Radu Iri- aleltszlkteni miniszter letette az esküt. mesgen 

DDem. Dobrescu, Bucuresti volt főpolgár 
mestere az ünnepeket Bécsben töltötte, a 
honnam tegnap tért vissza. Megérkezésekor 

neplésben részesitettek. 

Averesca marsall ma a fővárosba érke- 

uralkodik a párt jövőjét illetőleg. Bizonyos- 
ra veszik, hogy a kormányutódiás kérdésé- 

5. 

Hebruárban megkezdődnek a községi ta- 
nács választások. Az ellenzéki pártok nagy 
előkészületekt tesznek a választásokra, ame 

u..:.:.:.:..... 

Rádió müűsor 
VASARNAP: 

Bucuresti: 7.30 A reggeli müsor közve. 
tése. 11.30 gszó,. Egyházi beszéd. - 

12.10 Kaárének. 12.40 Hirek. 12.50 Rádióze- 
nekar. 14.10 Hirek 19.10 Katonazenekar. 
20.30 A nemzet órája. 20.50 Románia-ének- 
kar. 21.25 Hangjáték. 22.30 Hirek és Sport. 
22.55 Kis rádiózenekar. 23.55 Hirek külföl 
re németül és franciául. 

Budapest: 10.30 Hirek. 11-12.10 Egy- 
házi ének és szentbeszéd. 12.15 Evang. isten 
tisztelet. 13.30 Lemezek. 14.45 Rádiókrónika. 
15 Hanglemezek. 16 Gazdáknak. 17 Dalköri 
ének. 17.30 Előadás. 19.40 Sporteredmények 
19.50 Utry Anna magyar nótákat énekel. 
21.10 Szinházi előadás: Hulló falevél. 22.20 
Hirek. 24.10 Néger jazz. 1.05 Hirek. 

Bucuresti: 7.30 A reggeli müsor közve- 
titése. 18 Gramofonlemezek. 18.25 Sporthi- 
rek adása. 18.40 Gramofonlemezek. 14.15 Hi 
rek. 14.30 Gramofonlemezek. 15 Hirek.- 
1645 Hlőadás. 18 Felolvasás. i8.15 Szóra- 
koztató lemezek, 19.10 Zene, 20 Felolvasás. 
21.15 Kamarazene közvetitése. 22.10 Grozu- 
ca Sándor népdalokat énekel, 22.30 Hirek. 
22.A5 Julea Zenekar, 23.55 Hirek külföldre. 

Budapest: T745 Torna. Utána: Gramo- 
fonlemezek. 8.20 Etrend 11 Hirek. 11.20 és 
11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző 
szolgálat, 13 Déli harangszó időjárásjelentés 
18.05 Déry Margit énekel. 13.35 Hirek. - 
13.50 Bartha Klára zongorázik. 14.30 Sza- 

mekar, 18 Tánczenekar, 19.30 Katona- mene. 2106 Mióadás, 21.40 Cigányzene. 28 
Az Operaház zenekara. 24.05 Lemezek. 1.05 

. 

Apráhirdetésre legalkalma- 
sabb a „MAGYARSAG" 

Belpolitikai kishírek 

nem kapott választ. 

tette meg. Négyszázholdas jól 

,- a habzó fogpaszta 
megévja logal épségét és egészségét. 

Kalodon! 3 kiváló tulaldonsoga biztosítja e 
helyes logápolást: 

a speciális fog-és száj-szappon enyhe habja 
ölebosa, megfisztítja a fogakat, cít is ahovó 
a fogkele nem jutha! el 

akölönlegesen finom tiszftő enyog kifenyesm 
a fogzomónec anélköl hogy oz! meg- 

nai támo 

eDr. Bröuniich által összeéllitott Sufforizin- / 
Oleat fokozatosan tóvolitja el a fogkövet és 
megokadélyozza az viraképződás 

Aguonlőtíe 
hály sánái 
Az öngyilkosság elkövetlése elősi éjszaka 
baráti lársaságban mulatott a fölahiriokos 

Turda, január 9. 

Megdöbbentő öngyilkosság történt teg- 
nap reggel Turdán. Agyonlőtte magát Bors 
Mihály sandulestii földbirtokos, az EKE el 
nöke. A jómódu földbirtokos öngyilkossága 
nagy feltünést keltett, mert még legszükebt 
baráti köre sem tudja annak okát adni. 

Az öngyilkosság részleteiről tudésiténk 
alábbiakban számol ber 

Bors Mihály az öngyilkosság előtti éj- 
szakát baráti körben töltötte sandulesti ka: 
télyában. Reggel hat óráig volt együtt a 1eg 
jobb hangulatban a vidám uri társaság 
akkor bucsuztak el a vendéglátó házigazda- 
tól, aki a vendégek távozása után visszavo- 
nult szobájába. A kastélyban a legnagyoo 
csendesség uralkodott, a cselédség nem za- 
varta a ház urát. Mulatás után ugyanis ez 
volt a házirend a kastélyban. 

Feltörik a hálószoba ajtajá 
Délután hat órakor a személyi szolgá- 

latokat teljesitő inas kopogott Bors hálószo 
bájának ajtaján. Többszörös kopogtatására 

Ez nem igen fordult 
még elő, mert a földbirtokos rendszerint az 
első kopogtatásra felébredt. Az izgatott cse- 
lédség erre a községi biróhoz szaladt, majd 
elhivták Bors István földbirtokost és r 
Adorján Géza ügyvédet, akik az éjszakát 
egyűtt töltötték a ház urával. A biró utasi- 

tására feltörték a hálószoba ajtaját és mi 
kor az szétnyilt, borzalmas kép tárult ele 
jük. 

A hálószoba közepén hatalmas vértőesa 
ban feküdt szétlőtt fejjel a földbirtoko 
Mellette hevert vadászfegyvere, 

Azonnal értesitették a turdai ügyészséget, 
ahonnan Cotisel rer lőrkapitányt küldték l 
az eset szinhelyére. 

A vagyom az umilárius egyházra maradt? 
Cotisel rendőrkapitány kihallgatta a 

házbelieket, akik azonban lényeges felvilá- 
gositást nem tudtak adni. A rendőri nyomo 
zás kétségtelenül megállapitotta, hogy ön- 
gyilkosság történt. Azt megállapitották, 
hogy az életunt földbirtokas már régebben 
készülhetett az öngyilkosságra és pár nap 
előtt készitette el végrendeletét, amelyben 
általános örököséül az unitárius egyházat 

felszerelt 
birtokból áll a vagyon. Különös véletlen, 

hogy tiz év előtt Bors fivére ugyanebben 
szobában, ugyanilyen körülmények között 
vetett véget életének. 

Az életunt földbirtokosnak gyermeks 
nem volt, felesége nyolc év előtt hagyta el. 
Azóta folyik köztük a válóper. Ugylátszik, 
ez is oka lehetett az öngyilkosságnak. 

A tragikus végetért földbirtokos irán. 
a megye magyar társadalmában nagy rész. 
vét nyilvánul meg, 



Nero cizaü operáját személyesen dirigálja a 

t 

Mascagni 

világhirü szerző, 

. a a 

A Roeosewelt famnnilia 
ztárse 

A 

Az amerikai kö 
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Mentés a hegyem 
Meghiusult turistavállalkozás utasainak megmentésére expedició alakult. 

sssági elnök gyermekei és unokái társaságában, 

Kiepura itt, Kiepura ott.. 
Jan Kicpura feleségével, Eggerth Mártával 
bejárja a világot. Most Brüsszelben ünne.! 

pepelték, 
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Kedélyes logház 
A detroiti fegyház lakói fejhallgatós rádiómj 

tartanak kapcsolatot a külvilággal 
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Tárgyalás indult a csehszlovák 
kormány és a szudeta németek közt 

Január 2-án tárgyalások indultak meg 
a csehszlovák kormány és a szudéta néme- 
tek megbizottai közt, hogy a német kisebb- 
ség követeléseinek alapvető kérdéseit meg- 
tárgyalják. 

Tolvajokat fogtak 
SSacmeniben 

Sacueni, január 9. 

Az elmult éjszaka vakmerő erdőlopásra 
jótt rá Branzas Jon secuenii erdőőr. A késő 
éjszakai órákban, amikor rajtaütésszerüen vé 
gezte szokásos cirkálását az erdőben, fako- 
pácsolásra lett figyelmes. A zaj felé közeli- 
tett és két embert látott meg, akik a községi 
erdő fáit vágták ki nagy buzgalommal s nyu 
godtsággal. Fegyvert logott a két emberre 
és bekisérte őket a csendőrségre, ahol miután 
kihallgatták, kiderült, hogy a két embert 

Rauc Mártonnak és Kiss Sándornak hivják s 
mindketten Poclusa községbe valók A csend 
őrség a jelentéssel egyidejüleg beküldötte 
Kias Sándornak a bünlejstromát és rovott- 

multjának bizonytásaképpen büntetéseinek 
számát is. Ebből kitünik, hogy Kiss több, mint 
hatszor ült már különböző vétségek miatt, 
egyszer szintén falopásért hat hónapot. A 

az csendőrparancsnokság áttette az ügyet 

i1i 

MAGYARSAÁG 

Az Allami Sorsjáték minden játékosa részt fog venni az év 
tfolyamán a Sorsjáték 12, havonkénti huzásán. 

Több mint száz egy milllón felüli nyeremény, 
A játékosok között az ezévli három sorsjáték alkalmóvai 
EGY MILLIÁRD lel kerül kiosztásra, 

x Ne feledje el, február 15. után, samikor a 12. sorsjáték nagy 
végső huzása lesz, kezdődik a 
13. NAGY SORSJATEK. 

Vásároljon már MOST sorsjegye- 
ket, hogy a játék esélyeiben 
egész éven át rászi vehessen 

A XII. sorsjáték (//. osztályának huzása : 

oénteken, ionvár 15.-én 

micagdra szállttották az Oradcán 
ciiodott ávilkos ieóyeneti 

Rekonstruáltatják vele a lopásokat 

Oradea, január 9. 
Már több izben foglalkoztunk az ora- 

deai rendőrség kitünő fogásáról. Jelentettük 
hogy Osorhan komiszár és Király detektiv 
elfogták Molnár Imre, Magyarországon gyil 
kosság miatt 15 évre elitélt fegyencet, aki át 
szökött Romániába. Molnár 1920-ban meg- 
gyilkolta vadházastársát Tekecs Gizellát. - 
Miután Magyarorszá átszökött Tileag- 
n három betörést követett el s kifosztotta 

a Kilein féle hírlapirodát. Molnár a rendőrsé- 
gen beismerte ezt a három betörést. A rend- 
őrség ezután átadta a csendőrségnek, hogy 
a helyszinen folytassák a vizsgálatot. A 
csendőrök átvették Molnárt, kikisérték Ti- 
leagdra és ott rekonstruálják az eseménye- 
ket. A csendőrségi vizsgálat befejezése után 
visszaadják a rendőrségnek, ahol addigra 
várják a magyar hatóságok felvilágosításait 
is 

Vakmerő templomrablás abihor- 
megyei Gepiu községben 

80 ezer lejt loptak el a templomban őrzött kazettából 
Oradea, január 9. 

Vakmerő betörés történt tegnap éjsza 
ka a közeli Gepiu községben. Ismeretlen 
tettesek behatoltak az ortodox-román tem- 
plom sekrestyéjébe s miután megbecsteleni- 
tették a papi ruhákat, feltörték az egyház 
pénztárát, amelyből közel 80 ezer leit ra- 
boltak el. A betörőket nem zavarta semmi, 
nyugodtan dolgoztak, annyira, hogy mivel a 
kazetta feltörésével az oltár hátamögött 
nem akartak zajt verni, két kocsikerék ten- 
gelyére helyezték és kitolták a falu határá- 
ba. Itt azután különböző szerszámokkal fel- 
törték a kazettát, amelyből az egyház egész 

nz vagyonát elvitték. Másnap reggel 

Nagy Mihály, a lelkész szolgája vette észre 
a betörést, felverte az egész falut és együt- 
tesen indultak el a tettesek kézrekeritésére. 
A csendőrséget is értesitették, amelynek ré- 

megfenyegették, hogy 

széről Jene B. Ion őrmester inditotta meg a 
nyomozást. Először a templomszolgát, Nagy 
Mihályt hallgatták ki, aki elmondotta, hogy 
az elmult éjszaka két ismeretlen fiatalember 

rel találkozott a templom környékén, akik 
ne merje elárulni 

őket. A személyleirás alapján sikerült elfog- 
ni a két gyanusitottat Oltean Stefan és To- 
duta Petru személyében akiket miután ki- 

hallgattak, átkisérték az ügyészségre. A két 
gyanusitott mindent tagad, azt állitják, - 
hogy semmi közük sincs a templomfosztoga 
táshoz. A náluk tartott házkutatás is ered 
ménytelenül végződött. A csendőrszárnypa- 

rancsnokság Dobrogeanu hadnagyot bi1 

meg az ügy bevizsgálásával s a további nyo 

mozás folytatásával, aki már el is utazott 

Gepiure 

Tovább iejlődik a sztrájk 
az amerikai autóiparban 

Newyork, január 9. 

Az amerikai gépkocsi iparban kitört 
sztrájk egyre hatalmasabb méreteket ölt A 

Generalo Motor telepén a sztrájkolók sza- 
ma 75 ezerre emelkedett. 

Pianta tea néven tforgalomba 
hozzák a bihori havasok 

híres gyógytüvét 
A bihori havasok lakói évszázadok ót" 

gyógykezelték magukat egy füvel, amelyet 
megfőztek és amely mindenféle gyomorbe- 
tegségnél csodás hatásunak bizonyult. Ed- 
dig csak az egyszerü hegyi lakosok ismertek 
a csodás hatásu gyógynövényt, ma azon- 
ban üzletemberek vették kezükbe a hegyek 
ajándékát, hogy Planta gyomortea néven 
forgalomba hozzák és népszerüsitsék. Előre- 

látható, hogy ennek a gyógyfünek nemsoká- 
ra külföldön is hire megy. A hatása bámula 

tos, hiszen aki ebből a füből főzött teából 

rendszeresen iszik, - az meggyógyul. - 
Ennek a kornak a beteségei közé tartozik a 

gyomorbaj és a különböző bélbajok, epe, 

májbaj, amely főképpen az ideges nyugta- 

lan élet következménye. A Planta gyomor- 
tea rendszeres használata segit a szerencsét 
len beteg embereken. Az ize igen kellemes. 

Erdekes, hogy a sokoldalu gyógyfü két 

féle betegségnél használható. Planta gyo- 
mortea és Planta melltea néven kerül hasz- 
nálatba. Az utóbbi hüléseknél, köhögésnél, 
rekedtség esetén szenzációs hatásu. A tea 
elsőrangu soványitószer is és mint ilyen, bi- 

zonyára csakhamar legnépszerübb fogyóku 
rák közé fog tartozni. Oradeán a Planta 

g- ógyfüvek a Hajdu gyógyszertárban kap- 

hatók, a Nic. Jorga uccában. 



kat keresünk. 

APRÖHRDETÉSEK 
APROHIRDETÉSEK ára szav ankent 

E lei. Legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. A 
hirdetés dija vidékről postabélyegben is 

beküldhető. 

a Rumba igazoló-jegy szelvényel ellenében 
I0 szavas apróhirdetést 10 lelért közlünk. 

Bucurestii alvasóink aprohirdetéseket Mózes 
Jenő urnál, Str. N. Füipesco 32. szám alatt 

adhatnak fel. 

POSTA 

RóMmaa fényképésznél 
készülnek a legszebb és 

legoicsóbb lényképek !! 

Stirada Alex ndri No. 4. 

özvegy 30 éves, egyedülálló reformaá- 
tus, szép berendezett kétszobás lakással, ke 
lengyével férjhez menne biztos állásu józan 
középkoru férfihez. Levelet Próba szerencse 
jeligére. 74 

"Boldogság jeze alatt levél van a ki- 
adóhivataltan. 

Fiatal iparos biztos jó állásban, nőül 
venne hozománnyal rendelkező, dolgos, tisz- 
lességes leányt. Fényképpel ellátott pontos 
eimü levélre válaszolok Szerelem jeligére. 73 

Egy kis 2 szobás lakás, 1 
kis üzletnelyiség azonnal kiadó 
strada Generail Mosoiu 3 Ertekezni 

Merbst ékszerészné. 

AÁLLAS 
ámzmmm 

Bejáronőnek idősebb párhoz ajánlko- 

kom. Str. Cuza Voda 34. Mandel. 65 

Loeányt keresek kis gyermekhez azon- 
aali belépésre. Ratzersdorf, Aleea Gojdu 3. 

Főzni tudó mindenest azonnal felveszek. 
Matei Corvin 1. emelet. 59 

Ujsagarust, megbiznatot, aki garancia- 
val rendelkezik, keres a "Magyarság' Osor 
heiu valamint Fughi községekbe, továbbá 
Beius város (Jud. Bihor) részére. Allandó 
biztos megélhetést nyujtunk. Jelentkezni 
lehet személyesen vagy irásban a hiadóhi- 
vatalban. 

Mindenes szobaleányt jó bizonyitvány- 
hyal azonnal vagy 15-ére felveszek. Str. D! 
Cordas No. 4. 70 

Satumarera megbizható ujságárusito- 
Jelentkezni Batumare, Str. 

Grigore Urechia 12. 

Keresek saját termésü borméréshez per 
eentest készpénz garanciával. Értekezni d. 
n. 3. Str. Bratianu 52. T71 

Fiatal fényképész segéd állást keres a 
szakma bármely munkájában. Farcas li- 
vius, Str. Reg. Carol H47. Uioara, (Jude- 
Ml Alba.) 72 

Ujségárust, akinek már van gyakor- 
lata, fix fizetéssel vagy magas jutalékkal 
felveszek. Molnár Albert Aninosasa jud. Hu- 
medoara. 

Nyomdász tanulónak középiskolát veg- 

zett, jó családból való fiut fizetéssel felvesz 

a Pásztor-nyomda. Jelentkezni a kiadóhiíva- 
Malbas. 7824 
obb nő vállal két hároméves gyerme 
ket. Str. Minelor Nr. 13. 67 

ss....a. 
KYOMATOTT KIADOTULAJDONOS 
ASZTOR EDE CG KÖRFORGÓOGEPEN, 

ORADEA, 

Edlofana a84 

........... 8 

SsSounfersin 1i szobás konyhás lakás. 

Vincellért felveszek. Kocsis János, Str. 

Dr. loan Ciordas 60. 66 

1937 január 11. 

Száraz háziszappant táblával megvétel- 
re keresek. Cim a kiadóban. 51 

Asztalos tanuló fiut izetéssel vagy 
koszttal felveszek. Str. lIoan Ghica 2. 69 

Perfekt szobalány azonnal felvétetik 
Ujhelyi, Str. Ciorogariu 15 H emelet. 75 

műühelyhelyisé- 

gek azonual kiadó R
 

strN. lorga 6, értekezni bázmesternél 

VETEL-ELADÁS 
Maradéek szövetek öltöny, kosztüm, és 

téli kabát mérctekben, gyapju georgette és 
téli mosóáru olcsó maradék Azban. Ep. 

vel 27. 

Tisztelettel értesitjuük a n. é. közönsé- 
get, hogy apritett fát mázsánként helyben 
55 lei, házhoz szállitva 60 leiért árusitunk. 
Str. Fatanilor 16. 56 

Eladó kisebb ház 200 kvadrát kerttel jó 
kuttal. Hágó-ut, Palalui 12 20 

KÜLÖNFELE 
Kovács mühely központban kiadó. Dicsig 

Szücs Sándor, Regele Ferdinand 108. 2 

l 

Gyógyithatatlanokon, nyomoruságban 
szenvedőkön sezteni tudok. Str. Moldova, 
58-a. Oradea. és 

Különő ös módon rejtőzött cl 
tél murcsmegyel kötonaszökevény 

A földbe vájt Ivukat, majd fejére kis 
ládátboritott, de a csendőrség leleplezie 

Targu Mures jan. 9. 
Még hét évvel ezelőtt történt, hogy Bi- 

ró Józsei Santandrei községbeli tföldmives 

bevonult a katonasághoz a honnan azonban 
rövidesen megszökött. A katonai hatóságok 
körözőlevelet adtak ki ellene, de Birót nem 

tudták elfogni Időközbne ugyanis kiszökött 

Magvarországra, ahol egy darabig élt, maid 
amikor munkanélkülivé vált, mintegy félév- 
vel ezelőtt hazatért falujába Biró elrejtőzött 
szülei lakásán és egészen mostanig sikerült 
is eredményesen bujkálnia. Valaki azonban 
feljelentette t közeli községben állomásozó 

csendőrőrsnél és a csendőrőrmester nehány 
csendőr kiséretében kiszállott a helyszinre 
hogy Birót elfogja. 

Biró Józset szülei kijelentették a csend- 

őrőrmesternek, hogy fiuk nem tartózkodik, 

otthon. Erre az őrmester elrendelte közegei- 

nek a ház átkutatását. A házkutatást semmi- 
féle eredmény nem koronázta és már-már 
távozni készültek a házból a csendőrök, a 
mikor az őrmeser egy a földön fekvő kis lá- 
dát vett észre. Akkora volt a láda, hogy ab- 
ban még egy ujszülött sem fért volna el. Az 
őrmester azonban próbából belerugott a lá- 
dába és egyszerre csak előkerült Biró fej 
Kitünt. hogy Biró a ládika alatt Iyukat vá i 
és törzsével benne állott. Csak a feje volt 
ládával betakarva, amelynek apró ata 
voltak, hogy igy levegőhöz jusson. A csend 
őrség természetesen letartóztatta a régóta 
keresett Birót, akinek lelkiismeretét állítóla: 
több büntény is terheli amikre vonatkozólag 
most folyik a nyomozás. 

Két lövéssel végzett magával 
egy ötvennégyéves tisztviselő 
Egy golyó az agyba, egy a szivbe hatolt 

Budapest, január 9. 
Péntek délután a budapesti központi 

városháza második emeletén Boron- 
kay Oszkár 54 éves tisztviselő agyonlőtte 
magát. Két lövést adott le magára. Az egyik 
golyó a szivét találta, a másik az agyban 
okozott sulyos roncsolást. Az eset szinte pá 

ratlan az öngyilkosságok történetében, mert 
mindkét lövés önmagában is halálos volt. 
Nem tudták megállapitani, hogy melyik lö- 
vés történt először. Hátrahagyott bücsule- 
velében kéri, hogy halálával kapcsolatbam 
kerüljenek minden feltünést. Az ügy tisztá- 
zására nyomozást inditottak. 

Leánynak nevelték a tiz év 
előtt elrabolt fiugyermeket 
Egy kherékpár-szerencsétlenség vetett tényt a csalásra 

Budapest, január 9. 
Egy az evvei ezelőtt történt gyermek- 

rablási esetre deritett világosságot tegnap 
a véletlen. Baróczy Béla minisz'reri taná- 
csos még 1927-ben válópert indtott felesége 
ellen és a házasságot az asszony hibájából 
kifolyólag bontották fel. A házaspárnak 
egyéves fiacskáját, ifjabb Baróczy Bélát a 
biróság az apának itélte oda. i 

Az Itélet kihirdetése után a kyermet 
reitélyes körülmények között eltünt és az- 
óta nem tudtak nyomára bukkanni. 

A gyermekrablással az anyát gyanusítot- 
ták, aki röviddel a válás után Ausztriába 
költözött. Elsősorban osztrák területen ke- 

resték a gyermeket, de ugy az osztrák, - 

mint a magya« rendőrség nyomozása ered- 

el ménytelen maradt. 
Pár nappal ezelőtt az egyik budapesti 

uccán sulyos közlekedési szerencsétlenség 
történt. Egy kislányt, aki az iskolából haza- 
felé tartott, egy motorkerékpár elgázolta 

A gyermeket meglehetősen sulyos 
lésekkel szállitották a kórházba, ahol 
rült, bogy a leány valóban - fin 

Könyvei és iskolai füzetei Limbergec Je. 
zeta névre voltak kiállitva. A rejtélyes ügy- 
ben a rendőrség nyomozást indított és csak- 
hamar megállapitották, hogy az elgázo 
istány a tiz év előtt elrabolt Boróczy 
lával azonos. Kiderült, hogy a gyermeket 
nak idején valóban az anyja rabolta el de 
hogy ne akadjanak nyomára, leányként ne 
vee ai és igányruhában járatta. 1


